

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент <b>6 «Медико-психологічне консультування»</b>
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	053 – Психологія / Практична психологія
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	3 курс, 5 семестр, 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 (аудиторних – 30 лекцій – 10, практичних – 20)
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	кафедра практичної психології та психодіагностики
Автор ОК	<b>Магдисюк Людмила Іванівна</b> , кандидат психологічних наук, доцент кафедри практичної психології та психодіагностики
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	Знання про психологічне консультування.
Що буде вивчатися	Метою медико-психологічного консультування є безпосередня робота з людьми, спрямована на вирішення різного роду психологічних проблем, пов'язаних з труднощами захворювання, що відбиваються на міжособистісних взаєминах, на особистісному та фізичному станах тощо. Структура процесу медико-психологічного консультування з клієнтом під час психоконсультативної бесіди. Методи медико-психологічного консультування. Особливості психоконсультування клієнтів з вадами саморегуляції. Особливості психоконсультування клієнтів із залежною поведінкою. Особливості психоконсультування клієнтів у кризових станах. Особливості психоконсультування клієнтів з порушеннями емоційно-вольової сфери. Зміст і організація консультування з приводу сімейних проблем. Зміст і організація консультування батьківсько-дитячих взаємин.
Чому це цікаво/треба вивчати	Медико-психологічне консультування є турбота про особистість, яка перебуває в безперервному процесі становлення і росту; допомога клієнтові в усвідомленні його проблеми та в пошуку шляхів і способів її якнайшвидшого розв'язання.
Чому можна навчитися (результати навчання)	На сьогоднішній день широкою сферою застосування медико-психологічного консультування є допомога тим, хто потребує розуміння причин того чи іншого захворювання, шляхів подолання його наслідків та впливів. Результати навчання: • основні напрямки медико-психологічного

	<p>консультування у вітчизняній та зарубіжній психології;</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• специфіку надання психологічної допомоги окремим категоріям осіб із різною етіологією захворювання;</li> <li>• застосовувати техніки медико-психологічного консультування в практиці психологічної допомоги; отримувати інформацію про клієнта та інтерпретувати її;</li> <li>• застосовувати дані клінічної психодіагностики у медико-психологічному консультативному процесі;</li> <li>• використовувати нетестову діагностику при роботі з клієнтом.</li> </ul>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p><b>Загальні компетентності:</b>  ЗК1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  ЗК-6. Здатність приймати обґрунтовані рішення.</p> <p><b>Фахові компетентності:</b>  СК5. Здатність використовувати валідний і надійний психодіагностичний інструментарій.  СК7. Здатність аналізувати та систематизувати одержані результати, формулювати аргументовані висновки та рекомендації.  СК8. Здатність організовувати та надавати психологічну допомогу (індивідуальну та групову).  СК9. Здатність здійснювати просвітницьку та психопрофілактичну відповідно до запиту.  СК11. Здатність дотримуватися норм професійної етики.</p> <p><b>Програмні результати навчання:</b>  ПР5. Обирати та застосовувати валідний і надійний психодіагностичний інструментарій (тести, опитувальники, проєктивні методики тощо) психологічного дослідження та технології психологічної допомоги.  ПР6. Формулювати мету, завдання дослідження, володіти навичками збору первинного матеріалу, дотримуватися процедури дослідження.  ПР7. Рефлексувати та критично оцінювати достовірність одержаних результатів психологічного дослідження, формулювати аргументовані висновки.</p>
<p>Інформаційне забезпечення та/або web-покликання</p>	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Магдисюк Л. І., Федоренко Р. П. Медико-психологічне консультування: навч.-метод. посіб. Луцьк: Вежа-Друк, 2020. 332 с.</li> <li>2. Магдисюк Л. І. Медико-психологічне консультування: методичні рекомендації до курсу «Медико-психологічне консультування». Луцьк: ПП Іванюк В. П., 2020. 28 с.</li> <li>3. Магдисюк Л. І., Павлова Б. В., Гнатоїко І. В. Медико-психологічне консультування осіб з серцево-судинними захворюваннями. <i>Психологія: реальність і перспективи</i>. Рівне: РДГУ, 2020. С. 144–149.</li> <li>4. Мельник А. П., Магдисюк Л. І., Дучимінська Т. І.</li> </ol>

	<p>Патопсихологія та спецпрактикум з клінічної психодіагностики: навч.-метод. посіб. Луцьк: Вежа-Друк, 2018. 152 с.</p> <p>5. Психологічна допомога в клініці: навч.-метод. посіб. / Р. П. Федоренко та ін. Луцьк : Вежа-Друк, 2018. 224 с.</p> <p>6. Магдисюк Л. І. Особливості шлюбно-сімейних стосунків у залежності від подружнього стажу: діагностика та консультування: монографія. Луцьк: Вежа-Друк, 2022. 188 с.</p> <p>7. Магдисюк Л.І., Федоренко Р. П. Основи психологічного консультування: навчальний посібник. Луцьк: Вежа-Друк, 2022. 360 с.</p>